
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 23.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 8246 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП С.-град, редовно 

уведомен, се представлява от юрк. З., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРК. З. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

След извършена справка в сайта на Върховния административен съд, съдът 

констатира, че  административно дело № 8709/2021 г., по описа на ВАС, Първо 

отделение е приключило с влязло в сила съдебно Решение № 4978/25.05.2022 г. В тази 

връзка, съдът намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна. 

 

ЮРК. З. – Считам, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

моля за ход по същество. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. З. – Моля да потвърдите обжалвания РА. В хода на съдебното производство не 

бяха събрани доказателства, които да опровергават фактическите и правни изводи на 



органите по приходите, обосновани извършеното с РА, облагане на жалбоподателя по 

ЗКПО. Моля да вземете предвид изложените в решението на директора на Дирекция 

„ОДОП“, мотиви за неговата правилност както и да съобразите изложените 

фактически и правни констатации, относно процесните доставки в решението на 

първоинстанционния съд. Доколкото в настоящото производство не са събрани други 

доказателства, които да са в противоречие с тези, събрани  в предходното ревизионно 

производство на жалбоподателя за определяне на задълженията му по ЗДДС. Моля да 

потвърдите обжалвания РА и в полза на директора на Дирекция „ОДОП“ да бъде 

присъдено юрисконсултско възнаграждение, съобразно материалния интерес по 

делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


